



左图:起火时别墅内没人,火势很大。

右图:过火后的别墅外墙焦黑。

可惜

城西桂花园一别墅起火 里面有300多幅画啊

本报记者 孙燕 蓝震 文/摄

10月8日晚上9点30分左右,位于杭州城西桂花园的一栋别墅突发火灾,现场火光冲天。从目击者拍摄的视频可以看到,整栋楼都烧起来了。

由于当时屋内并没有人,火势起来后未能第一时间发现,后经消防部门全力扑救,但房子已是面目全非。

事后,不少网友也替别墅主人感到惋惜,还有人在问不知道有没有保险可以赔。

现场探访

屋主是搞艺术的 邻居说屋子里都是画

昨天上午,钱江晚报记者再次来到事发现场,还能闻到一股焦味。

桂花园位于文三西路古墩路口附近,离武林广场约7公里,建成在2000年左右,里面有独栋别墅,也有联排,绿化不错。这个小区当年也算老城西的高档楼盘,目前在售房屋不多,每平方米价格在4.5万元到6万元之间。

白天,小区内很安静。起火的别墅门外正在做小区内部工程,道路被挖开了,不太好走。这栋别墅连同它相邻的建筑,也被警戒线围了起来。十多名穿着制服的工作人员在警戒线内外维持秩序、勘察现场等。

偶有邻居路过,停下来站在警戒线外探个究竟。一位邻居阿姨住得离别墅不远,看到被烧毁的别墅,一个劲地说“可惜了,可惜了”。据她介绍:“屋内都是画啊,听说有三百多幅吧,真是可惜了。”

另一位邻居也告诉记者:“别墅的主人是搞艺术的,屋子里有很多他们的画作。”这位邻居说,“事发前他们去外面看电影了,晚上9点多接到电话之后,才知道家里起火了。等他们回来的时候,火已经烧得很旺了。”

起火的别墅有两层,还有一个地下室,在这次火灾中都遭了殃。

大火被扑灭后,有邻居看到别墅主人握着收拾完器材准备返队的消防员的手,表示感谢。

至于什么原因引发的火情,有人猜测是电器设备老化引起的。

在现场,钱报记者了解到屋主并不打算做火灾原因调查,因为做调查要保持屋内原样,他们想尽快抢救被泡在水里的艺术品。

“房子烧成这样了,是不是要推倒重建?”几个邻居在议论纷纷。

延伸阅读

“家财险”值不值得保 听听业内人士说法

桂花园小区这把火,让人惋惜不已。有网友留言,不知别墅主人是否给房屋买了保险,如果买了,至少可以减少损失。

房屋财产保险,也称“家财险”,这个险到底值不值得买?钱江晚报记者联系上了中国人民财产保险股份有限公司浙江省分公司的工作人员向彩霞。

据她介绍,目前市面上针对家庭财产损失的保险类型,包括房屋基本保障和附加保障,其中房屋基本保障就是所谓的“主险”,里面包含三大类,房屋本身、房屋装修、室内财产。

“承保由于火灾、爆炸等意外事故、台风、暴雨、冰雹等自然灾害导致的房屋、室内装潢、室内财产损失,其中室内财产包括家用电器、衣物和床上用品,家具及其他生活用品、便捷式设备等个人居家财产。目前像人保财产推出的家财险产品,还包括保障入室盗窃损失、管道破裂损失、家用电器用电安全损失及第三者责任损失。”向彩霞说。

向彩霞告诉记者,从目前来看,大家这方面的意识也越来越强。比起城市,家财险在农村更受欢迎。

可恶

猛踩油门,开门飞驰 无牌法拉利深夜“炸街”

10月8日晚上10点50分左右,住在杭州钱塘新区银海街附近几个小区的不少居民被一阵阵汽车轰鸣声轰醒。

“睡在朝南的房间,被北面马路上的声音吵醒,睡意全无。”“实在忍无可忍了,持续了至少半个小时以上。”“娃都被吵醒了。”“我住在海宁这边的小区都听到了。”……

靠近马路边的居民忍无可忍,纷纷拿出手机拍下了汽车炸街的视频。视频中,一辆白色的小车,轰鸣着飞快地在马路中间行驶。

“车上应该是有两个人,因为他们中途还交换了座位。最过分的是,有一人还开着车门快速行驶,似乎在炫技。”给钱江晚报报料的读者说,以前偶尔也会有汽车炸街,但10月8日深夜的情况特别严重。

“炸街的情况大概持续了40分钟,晚上11点半的样子车子开走了,后来我们业主群里有人发现了疑似车主发的朋友圈信息。”从居民提供的疑似驾车者发的朋友圈截图可以看到,这条朋友圈的发送时间是10月8日晚

23点30分左右,炸街的车型是法拉利458,价值好几百万。发出的文字是英文,英文翻译过来的大致意思为“车型法拉利458,百公里加速3.4秒”。

随后,相关视频资料被提交给了交警部门。因为炸街的这辆法拉利没有悬挂车牌,交警部门在接到线索后马上开始排查各个路口的监控。

10月9日上午,钱报记者来到银海街。银海街的位置相对偏僻,一边是三车道,一边是四车道,平时车辆比较少,显得很空旷,有不少驾校的教练车在慢速练习。马路一侧有好几个小区的高层住宅。说起前晚汽车炸街的事,很多居民都说听到了油门轰鸣声。

昨天下午3点左右,钱塘新区交警部门找到了前一晚出现在居民视频中的跑车法拉利,车子停在宝龙城市广场附近。经初步检查,该车年检过期,还有9条违法未处理,交警采取了当场扣车的处理。

而涉嫌“炸街”的驾驶员也已经到辖区中



法拉利开着车门飞驰。

队接受调查。

据了解,法拉利车主是一个20多岁的小伙子,不是杭州人,无业。

相关情况仍在进一步调查中。交警部门表示,接下来将严查机动车“炸街”等扰民行为。

本报记者 朱燕



小时新闻APP

扫一扫,看别墅的火烧得有多大。



小时新闻APP

扫一扫,看法拉利“炸街”视频。